



CORRECCIÓN de errores del anuncio de la Dirección Provincial de Zaragoza del Instituto Aragonés de Servicios Sociales, en la descripción del objeto, y en la fecha e importe de adjudicación del anuncio de adjudicación del concurso por procedimiento abierto de tramitación anticipada, del servicio de alimentación del «Hogar Doz» Tarazona.

Advertido error en la descripción del objeto, y en la fecha e importe de adjudicación relativo al concurso anteriormente citado que se recoge en la dirección electrónica: <http://www.aragon.es>, cuyo anuncio de referencia fue publicado en el «Boletín Oficial de Aragón» número 155, de 8 de agosto de 2011, se procede a su corrección en los siguientes términos:

En la página 18204, la descripción del objeto dice: «servicio de alimentación del Hogar Doz de Tarazona, desde el 1 de julio de 2011 al 31 de diciembre de 2011».

Debe decir: «servicio de alimentación del Hogar Doz de Tarazona, desde el 16 de agosto de 2011 al 31 de diciembre de 2011».

Así mismo, en la página 18204, la adjudicación del contrato dice: «a) fecha: 21 de junio de 2011; b) adjudicatario: Aramark Servicios de Catering S. L.U; c) importe de adjudicación: 221.053,12 euros IVA excluido».

Debe decir: «a) fecha: 27 de julio de 2011; b) adjudicatario: Aramark Servicios de Catering S. L.U.; c) importe de adjudicación: 165.789,84 euros I.V.A. no incluido».